



# 广联医药 广联天下药 诚信送健康

## 济宁中心城区13个老旧小区进行供暖改造

# 室温提高3度多，居民享福喽

本报济宁7月6日讯(记者 康宇) 东门片区的居民今冬要享福喽，楼体安装上保温板后，冬天的室温要比之前提高3至6度。不仅是东门片区，济宁市燃热办还对城区供暖投诉相对集中的另外12个小区进行供暖改造。

6日上午，济宁学院附中宿舍换热站内，工作人员正在清理换热设备的水垢。仅仅除去附着在换热片上的水垢，工作人员就忙活了4个小时。

“水垢是由于二次管网失水情况严重，补充自来水形成的，非常影响供暖的效果。”济宁东郊热电公司相关负责人王兆国告诉记者，供暖改造除了清理换热设备的水垢，还要对老旧小区的既有建筑进行节能改造。

目前，不少老旧小区的供暖改造正在陆续进行中。东门片区的住宅楼已建成近20年，住宅楼的外墙没有安装保温板，有

的楼体外墙已破旧变色，一些楼梯间的窗户大多破损。

“安装上保温板后，能够起到冬暖夏凉的作用，冬天的室温要比之前提高3至6度。”王兆国表示，从墙体的基础处理，到安装完毕后涂墙面漆，安装保温板要经过8道工序。此外还将安装热计量表，同时对小区的楼宇对讲门、落水管进行改造。

“老旧小区经过节能改造，这些住宅更加保温节能，而且老住宅楼外墙也将涂上新面漆，楼体的面貌也将焕然一新。”王兆国说。

济宁市燃热办有关负责人介绍，根据2014—2015年度中心城区供暖运行情况分析，居民对城区13个小区的供暖效果不太满意，供暖投诉相对集中，因此修补这些小区的外部供暖管道保温层，并清理换热设备的水垢，还对老旧小区的既有建筑进行节能改造。



工作人员正在修补供暖管道的保温层。本报记者 康宇 摄

### 供暖改造小区名单

改造项目	改造小区
更换 换热 器	蒋林小区
	府河小区
	都市春天小区
建筑 节能 改造	东门片区
	长虹片区
	红星片区
二 次 管 网 改 造	枣店阁小区
	苏州西苑小区
	开泰花园小区
	吉安南区
	解放路公路局宿舍
	丰泰园小区
	洸河新苑小区

## 市民登陆账户 可查公积金利息

本报济宁7月6日讯(记者 于伟 通讯员 桂洋) 市民可登陆个人账户查询住房公积金账户余额利息了。6日，记者从济宁市住房公积金管理中心获悉，中心已完成年度结息工作，共涉及全市62万余名缴存职工，人均计息349.4元。

本次计息是对截至2015年6月30日的住房公积金账户余额进行利息结算。其中，当年度缴存的住房公积金，按结息日人民银行挂牌公告的活期存款利率计息；上年结转的住房公积金，按结息日挂牌公告的三个月整存整取存款利率计息，职工住房公积金利息收入免征利息税。

本次计息共涉及6224个单位，629143名缴存职工，计息金额达到2.2亿元，人均计息349.4元。缴存职工可登陆济宁市住房公积金网站，查询本人住房公积金账户余额等信息。

此外，今年上半年，全市共归集住房公积金267433万元，完成计划的50.6%，同比增长3.0%，发放个人住房公积金贷款185654万元，完成计划的94%，实现了“时间过半、任务过半”目标。

## 作家杨义堂创作30万字长篇小说《抗战救护队》

# 用文学的方式记录医护英雄

本报记者 汪洸

“虽然各类抗战小说数量众多，但描写医护工作者的文学作品寥寥无几。”济宁作家杨义堂说，如果能把抗战时期战场上的医护工作者真实展现出来，应该能补录一段不该被遗忘的历史。他用心筹备长篇小说《抗战救护队》，贵阳市档案馆赠送了一本《战地红十字档案选编》，他查阅资料和写作的时间比例是5:1。

▶杨义堂近照(资料图)



## 写写医护工作者的抗战故事

“大概两年前吧，我对荧屏上的一些‘抗战神剧’十分反感，于是有了自己想写一部贴近抗战实际的小说。”杨义堂说。

虽然各类抗战小说数量众多，但描写医护工作者的文学作品寥寥无几。杨义堂认为，如果能把抗战时期战场上的医护工作者真实展现出来，应该能补录一段不该被遗忘的历史。几经辗转，抗战时期担任北平协和医学院执行院长、著名生理学家林可胜进入杨义堂的视野，他打算将林可胜作为这部长篇小说的主人公。

杨义堂介绍，在中国红十字

会的领导下，林可胜依靠爱国人士组建了救护总队，凭借他新加坡华侨的身份，号召世界各地华侨在资金、药品和器材方面给予大力支持，并先后组织救护队参与武汉大会战、三次长沙会战、常德细菌战等战场的救护工作。“随着抗战救护队规模的扩大，林可胜可以说成了中国抗战救护队的实际领导者。”

林可胜的抗战救护队，因为受到全国医疗人士的大力支持，鼎盛时期其规模达到150余支分队，3400余人。“当时抗战9大战区，每个战区都有救护队的身影，”杨义堂说。

## 贵阳赠送珍贵战地档案资料

有了这个念头后，杨义堂开始着手为这部小说做准备。但史料中关于抗战救护队的资料是少之又少。用杨义堂的话说，他查阅资料和写作的时间比例是5:1。

“因为林可胜曾先后两次救护队跟随远征军，远赴印度、缅甸及云南滇西，所以我感觉那些地方应该会有一些史料记载。”杨义堂说，他多次联系当地图书馆等机构，一再强调自己是为了文学创作，贵阳市档案馆终于将一本《战地红十字档案选编》寄了过来。“一开始我说我要付钱，但对方得知我

是用文学的方式记录这些英雄后，欣然将这本书赠予了我。”

通过查阅资料，杨义堂发现在当时的抗战救护队中，还有许多山东医护工作者的身影。在救护队创立之初，当时齐鲁大学的许多医疗工作者便毅然加入到队伍当中，被分派到全国各大战区当中。

“其中齐鲁大学的博士生金茂岳，被派到延安中央医院担任妇产科主任，接生了许多抗战领袖的后代。”杨义堂说，毛泽东同志还曾为其亲笔题字“努力救人事业——毛泽东敬赠金大夫”。

## 济宁移动 亮文化内涵



3日，济宁移动举行2015年企业文化主题演讲比赛，来自市、县公司各部门的一线职工代表上台做了精彩演讲。他们围绕“正德厚生、臻于至善”企业核心价值观、争做“最美济宁移动人”的主题进行演讲，展现一线基层人员用辛勤和汗水谱写的一曲精神文明乐章。

本报记者 马辉 通讯员 刘罡 摄

## 停电信息

7月13日6时至22时，因敬老院分支线路末端迁改，10千伏南张线停电，停电区域为南张镇文正锻造厂、旭光科技、通用重型汽车、一强商品混凝土、凌云锁具、兴隆物流、敬老院、利民工厂。